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  3 ةصفح دوازدهم رياضي   98فروردين  7 –آزمون غيرحضوري 

  2حسابان 

ــابع    -1 ــودار ت ــام نم ــر تم 3اگ 4 2 5y f ( x )   ــه ــابع     ب ــة ت ــد، دامن ــر باش ــورت زي ص

   2 3 6g x f x    كدام است؟  

1( 6 12[ , ]  

2( 6 6[ , ]  

3( 36 36[ , ]  

4( 1 1[ , ]  

1نمودار تابع  -2 2f (x) | x |  دهيم تا تابع  را دو واحد به سمت چپ و يك واحد به سمت پايين انتقال ميg(x) دسـت آيـد.    به

  است؟ كدامها xفاصلة نقطة تلاقي اين دو تابع از محور 

1( 1
2  2( 3

2  3( 5
2  4( 1  

39اگر  -3 7 2y x x    ،از  هايي طول بازهمجموع باشدx  0كه در آنxy  ؟باشد، كدام است 

1 (1
3   2 (1  3 (2

3   4 (4
3  

2تابع  -4 1f (x) (x ) | x |   در كدام بازه نزولي است؟  

1( 1 1[ , ]    2( 1 2[ , ]  

3( 12 2[ , ]    4( 1 12[ , ]  

با ضابطة  fتابع  - 5   0 1 2 3/f x log x   ؟گيري زير صحيح است مفروض است. كدام نتيجه 

1 (   3 2f f      2 (   2 2 3f f    

3 (   5 2 3f f      4 (   3 2 2 3f f    

4اي قسمت تقسيم چندجمله اگر مجموع ضرايب خارج -6 25 3 1x x ax   1برx  باشد، 7برابر باaكدام است؟  

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

دهد. حاصل  را در يك دورة تناوب آن نشان مي fنمودار شكل زير، تابع متناوب  -7   34 13f f ؟كدام است 

  2) 2    صفر) 1

3 (2 -    4 (4 

 2 حسابان
 تابع، مثلثات

 حدهاي نامتناهي
 نهايتحد در بي

 69تا  1هاي صفحه
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  4 ةصفح دوازدهم رياضي   98فروردين  7 –آزمون غيرحضوري 

تابع  نموار نمودار زير مربوط به قسمتي از -8 y acos bx c   است. حاصل 2b a c ؟كدام است 

1 (1
2     2 (1

2   

3 (1     4 (1  

 ؟كدام است HCبا توجه به دايرة مثلثاتي زير، مقدار  -9

1 (2    2 (3
2   

3 (1
2     4 (1 

2حاصل عبارت  - 10 4 22 2
x x

cot tan tan x tan x   12ازاي  بهx


 كدام است؟  

1( 4 3    2( 2 3  

3( 8 3
3    4 (3  

2fشكل مقابل بخشي از نمودار تابع  -11 (x) a cos x   است. با توجه به شكل مقدار   كدام است؟  

1 (2
3


   2 (3
4
  

3 (4
3


   4 (5
3
  

3هاي معادلة  تعداد جواب -12 3 31
tan x

tan x





)در بازة   , )  كدام است؟ 

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

2هاي معادلة  تعداد جواب -13 4(sinx cosx) cos x   0در بازة[ , ] كدام است؟  

1 (5 2 (7  3 (3 4 (4  

21اگر  - 14

2
x

x
lim

x ax b


 

 
، حاصل 

3

22

3 2
x

x bx
lim

x ax

 


 كدام است؟ 

1( 2    2( 3
2  

3 (1    4 (9
2  
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  5 ةصفح دوازدهم رياضي   98فروردين  7 –آزمون غيرحضوري 

حاصل حد  - 15
2

1 1
3

x ( )

lim
cos x cos x



 كدام است؟ 

1 )2    صفر )1
3  

3 (    4 (  

، تابع aازاي چند مقدار براي  به  -16
2

3
3 2x x

f (x)
x ax

 



 مجانب قائم است؟ 2داراي  

1( 4    2( 2  

  ) صفر4    1) 3

1حاصل  -17
1x

lim
log

x



 
 
 
 
 

( ؟كدام است  (.نماد جزء صحيح است ، 

1 (     2 (1   

  ) 4    صفر) 3

yاگر نمودار تابع  -18 f (x) 1صورت زير باشد، حاصل  به
1x

x
lim fof ( )

x




 كدام است؟ 

1( 2    2( 1  

3 (1    4صفر (  

اگر  -19  3 22 1 1
x

f x
x

     
باشد، حاصل   

1
4

x
lim fof x


 ؟كدام است) (.نماد جزء صحيح است ، 

1 (2    2 (1  

3 (3    4 (  

هاي افقي تابع  اگر فاصلة مجانب - 20   2 1 2
2 3

ax b x x
f x

x

  



 ؟كدام است abباشد، مقدار  2از يكديگر برابر  

1 (4 -    2 (4  

3 (2    4 (2 - 
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  6صفحة  دوازدهم رياضي   98فروردين  7 –آزمون غيرحضوري 

  3هندسه 

اگــر -21
2 1 4
3 0 1
9 6 10

A

 
   
  

 ،
1 2
4 5
6 7

B

 
   
  

 ،1 6 2 3
1 2 0 9C

 
   

Dو   ABC ،باشــد 

  كدام است؟ Dمربوط به سطر دوم و ستون اول ماتريس  ةآنگاه دراي

1 (17    2 (14-  

3 (22    4 (4-  

nBو nاز مرتبة  يك ماتريس مربعيAاگر -22 I A  2، ماتريسباشدA AB B ؟همواره برابر كدام است  

1(A    2(B   

3(AB    4(nI   

  مقابل كدام است؟   ةدر معادلxمقدار -23
2 1 1 2 1

1 2 1 1 0 2 4
1 0 2 1 2 1

x x

x

  
   

 
  

1( 1    2(  2    

3 (3    4(  4 

4اگر Bو  A مرتبة دو ماتريس مربعي و همبراي  - 24 1 1A B B A  1حاصل آنگاه، باشد 20B A B؟همواره كدام است    

1( 40A    2(80A  

3(20A    4(10A   

3بوده و داشته باشيم 3از مرتبة  ماتريس مربعيAاگر - 25 5A I1گاه حاصل ، آن 1(A I) (A I)   كدام است؟    

1(21 512 (A A I)     2(21 56 (A A I)   

3( 21 5 512 ( A A I)     4(21 56 ( A A I)   

به يـك  CوBمساوي و از دو رأس  ةبه فاصلABCاز مثلثACوABمكان هندسي نقاطي از صفحه باشد كه از دو ضلعSاگر -26

    كند. همواره . . . يا . . . را مشخص ميSباشند، آنگاهفاصله 

    يك دايره -يك نقطه  )2    يك نقطه -يك خط راست  )1

  تهي  -يك خط راست  )4    تهي -يك نقطه  )3

 3هندسه 
 بردها رماتريس و كا

 آشنايي با مقاطع مخروطي
 50تا  9هاي صفحه
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  7صفحة  دوازدهم رياضي   98فروردين  7 –آزمون غيرحضوري 

6اي كه مركز آن روي خط  دايره ةمعادل -27 0D : x y  1ةباشد و از دو نقط 2A( , )1و 2B( , )؟بگذرد، كدام است  

1(2 2 8 4 5 0x y x y      2( 2 2 8 4 5 0x y x y        

3( 2 2 8 4 5 0x y x y      4(2 2 8 4 5 0x y x y      

1مماس بر خطوط ةداير ةمعادل -28 0y  5و 0y  1كه مركز آن بر خط 0y x  ؟واقع باشد، كدام است  

1(2 21 2 9(x ) (y )       2(2 22 1 9(x ) (y )       

3(2 21 2 9(x ) (y )       4(2 22 1 9(x ) (y )     

 ـ  آن ة، كـه فاصـل  (x,y)در مكان هندسي نقاطي از صفحه ماننـد  -29 2ةهـا از نقط 3A ( , ) ،2  ـ  آن ةبرابـر فاصـل  ةهـا از نقط

0 1B ( , ) ؟بين نقاط كدام است ةترين فاصل است، بيش    

1(2 6    2( 6    

3( 8    4(4 2    

2نقاط -30 6 2 2F( , )2و 6 2 2F ( , ) برابر واقع بر آن،مركز اين بيضي تا نقاط  ةترين فاصل اند. اگر كم دو كانون يك بيضي

2     واحد باشد، خروج از مركز بيضي كدام است؟3

1(2
3    2(2

2    

3(3
2    4(3

3  

  رياضيات گسسته

    ؟نداردكدام گزاره مثال نقض  -31

aاگر )1 bوc dباشد، آنگاهac bd.    

aاگر )2 bوc dباشد، آنگاهa b

c d
.  0c,d   

aاگر )3 bوc d ،آنگاهباشدa c b d  .    

aاگر )4 bوc dباشد، آنگاهa d b c   .  

aسه عدد طبيعي باشند به طوري كهcوa،bاگر -32 | b cوb | a؟  ، آنگاه كدام گزينه همواره درست است    

1(b | c  2(c | b  3(a | c  4(c | a   

 رياضيات گسسته
 نظرية اعداد آشنايي با 

 سازيگراف و مدل
 42تا  1هاي صفحه
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  8صفحة  دوازدهم رياضي   98فروردين  7 –آزمون غيرحضوري 

ترين عـدد بـراي    مربع خارج قسمت است. مجموع ارقام بزرگ برابر 7، هماند و باقي 149در يك عمل تقسيم، مقسوم عليه برابر  -33

    ؟  مقسوم كدام است

1( 9  2( 12  3( 15  4( 18  

 ـ   باشند، آنگاه كوچـك qوpهاي طبيعي مضرب ةبه ترتيب مجموعBوAدو عدد اول متمايز وqوpاگر - 34 ةتـرين عضـو مجموع

A B؟طبيعي دارد ةچند شمارند    

1( 2  2( 3  3( 4  4( 6  

ة كه در معادل xرقم يكان عدد دو رقمي - 35
57

71 1x؟  كدام استكند،  صدق مي    

1( 3  2( 2   3( 4  4( 1  

اگر -36
15

72 84x y 0؟ است نادرستآنگاه كدام گزينه(x,y )    

1(
5

6 7x y    2(
5

2 3x y  

3(
5

2x y    4(
5

3x y  

6اگر -37 1(m, )  2ةسيال ة، آنگاه معادلباشد 1 2(m )x ay  به ازاي كدام يك از مقاديرa ـ  اعـداد   ة، ممكن اسـت در مجموع

    ؟  صحيح داراي جواب باشد

1( 6  2( 8   3( 10  4( 15  

 ـ 2هستند. اگر تعداد رئوس فرد  5يا  4 ةيال است و رئوس آن همگي از درج 21گرافي داراي  -38 ايـن   ةبرابر رئوس زوج باشد، مرتب

    ؟  گراف كدام است

1( 3  2( 6  3( 9   4( 12   

3، 7ةاز مرتبGةدر گراف ساد -39  ؟  هاي گراف كدام است . تفاوت بين حداكثر و حداقل يالاست    

1( 6    2( 7  

3( 8     4( 9   

4صورت  رئوس آن به درجاتكه  سادهگراف يك در  -40 3 2 2 1, , ,   چند دور وجود دارد؟است، ,

1(4    2(5  

3(2    4(3  
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  9 ةصفح دوازدهم رياضي   98فروردين  7 –آزمون غيرحضوري 

  3 فيزيك

4را با سرعت  40mكند،  متحركي كه در مسيري مستقيم حركت مي - 41 m

s
بعـدي را بـا    30mو سپس  

3سرعت  m

s
1mرا با سرعت  5mدر يك جهت طي نموده و در نهايت  

s
گردد. سرعت متوسط  باز مي 

  ثانيه است؟جايي چند متر بر  آن در طول اين جابه

1 (3 6/   2 (3   3 (2 6/   4 (1 8/   

در شكل زير، سرعت اوليه و شتاب دو متحرك كه در مسيري مستقيم به سوي يكديگر در حال حركت هستند، در مبدأ زمان نشـان   - 42

  شود؟ مي 30mها از يكديگر  آن ةاي برحسب ثانيه دوباره فاصل است. پس از شروع حركت، در چه لحظهداده شده 

1 (10   

2 (4     

3 (6   

4 (8   

ديگري را از همان ارتفاع رها كنـيم تـا    ةكنيم. چند ثانيه بعد، گلول ها مي متري سطح زمين ر 125اي را از ارتفاع  در شرايط خلأ، گلوله - 43

210mمتر شود؟  45آنها در طول مسير  ةحداكثر فاصل
(g )

s
   

1 (1   2 (4   3 (2   4 (3   

1يك خودروي سواري و يك كاميون كه جرم كاميون  - 44 اي  در جـاده  vبرابر جرم خودروي سواري است، هر دو بـا سـرعت ثابـت    /5

ايـن نيـرو بـراي     ةباشد، انداز Fبرابر با dنيروي لازم براي متوقف كردن سواري در مسافت اندازة اند. اگر  مستقيم و افقي در حركت

 است؟ Fمتوقف كردن كاميون در همان مسافت چند 

1 (1  2 (2
3  3 (3

2  4 (3  

1در شكل زير درون سطلي به جرم  - 45 5/ kg1اي به جرم  ، وزنهkg  گذاشته شده و با نيروي قائمF


شـود.   به سمت بالا حركت داده مي 

Fنيروي ة باشد، انداز 12Nشود  نيرويي كه از سوي وزنه به كف سطل وارد مي ةاگر انداز


10چند نيوتون است؟  N
(g )

kg
  

1 (10    2 (20   

3 (30    4 (40  

 3 فيزيك
حركت بر خط راست، ديناميك و 

 نوسان و موجاي،  حركت دايره
 74تا  1هاي صفحه
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  10 ةصفح دوازدهم رياضي   98فروردين  7 –آزمون غيرحضوري 

 درصد افزايش يابد، انرژي جنبشي آن چند درصد افزايش خواهد يافت؟ (جرم جسم ثابت است.) 20جسمي  ةتكان ةاگر انداز - 46

1 (40    2 (22  

3 (20    4 (44  

كه جـرم   است. در صورتي Tآن تكيه دارد، به پايين نلغزد،  ةكه جسمي كه به ديوار دوران استوانه براي اين دورة حداكثرشكل زير  در - 47

 ؟نلغزددوران استوانه چند برابر شود تا مجدداً جسم به پايين  حداكثر دورةجسم و شعاع داخلي استوانه، هر كدام دو برابر شود، 

1 (2    2 (2
2  

3 (1
2    4 (1  

 ـ ةمعادل - 48 0صورت  به SIاي در  زمان حركت هماهنگ ساده  مكان  03 5x / cos( t)


 1زماني  ةاست. اين نوسانگر در باز 0 5t / s  تا

2 5 5t / sكرده است؟متر طي  ، چه مسافتي را بر حسب سانتي 

1 (6    2 (7 5/  

  ) اطلاعات مسئله كافي نيست.4    12) 3

2، زيردر شكل  - 49  چند هرتز است؟  ها برود. بسامد نوسان  Bبه  A ةكشد تا موج از نقط ثانيه طول مي /5

1 (1    

2 (3  

3 (2    

4 (0 5/  

برابر نيـروي كشـش و سـطح    ترتيب سه  ) به1) در اختيار داريم. اگر نيروي كشش و سطح مقطع تار (2) و (1جنس ( دو تار مرتعش هم - 50

 ) است؟2) چند برابر تار (1) باشد، سرعت انتشار امواج عرضي در تار (2مقطع تار (

1 (3    2 (1  

3 (3    4 (3
3  
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  3 شيمي
  كدام گزينه درست است؟ .51

  جدول تناوبي وجود دارد.  16اتم از گروه  6ول اسيد چرب، حداقل در هر مولك )1

  شود.  نشين مي مخلوط آب و صابون يك مخلوط ناهمگن است كه در اثر زمان ته )2

2Caهاي حاوي مقايسة ارتفاع كف صابون در محلول )3   وK محلول :به صورتKمحلول
2Ca   .است  

  تواند توسط صابون تميز شود.  شود ولي مي لكه روغن زيتون همانند وازلين در آب حل نمي )4

  است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير در مورد اسيدها و بازها  .52

  كنند.  معده، در سطح پوست احساس ليزي ايجاد مي ةهاي ديوار از ياخته ترشح شدهماده  ●

  افزايند.  اي مي خاك به آن اكسيدي از فلز گروه دو جدول دوره pHبراي كاهش  ●

  يك مولار، يون هيدروكسيد وجود ندارد.  HFيك مولار  برخلاف محلول HClدر محلول ●

  قابل توجه است.  OHو Hهاي رفتار اسيد و باز آرنيوس براساس غلظت يون ●

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

0درصد يونش محلول  .53 0برابر  HFمولار /1 است. غلظت يون هيدرونيوم اين محلول چند برابر غلظت يون كلريد در محلول /1

HCl 4 باpH  است؟  

1( 10  2 (1  3 (0 1/  4 (0 01/  

2در واكنش تعادلي .54 2 2 49H (g) I (g) HI(g),k  2يك مول از هر يك از گازهاي  اگرH  2وI  را وارد ظرفي با حجـمV 

  در ظرف موجود است؟   2Hبكنيم، در پايان چند مول گاز

  ) اطلاعات كافي نيست. 4  22/0) 3  78/0) 2  1 )1

 چه تعداد از موارد زير درست است؟   .55

  شور بيشتر است.  انايي محلول سديم هيدروكسيد هميشه از محلول شيشهآ) رس

H)2ب) واكنش خنثي شدن  OH H O)   .از نظر بار الكتريكي موازنه است  

9يرينپپ) آس 8 2(C H O   تواند باعث تشديد زخم معده شود.  يك داروي اسيدي است كه مي (

  است.  2Mg(OH)منيزيم هيدروكسيدترين ضد اسيد  ت) رايج

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

 3 شيمي
 2و  1هاي  فصل
 64تا  1هاي صفحه
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  است؟   نادرستكدام گزينه  .56

  دهند. يابند و الكترون از دست مي اغلب فلزها در واكنش اكسايش مي )1

  شود.  مي) گونه كاهش يافته در يك واكنش دچار افزايش شعاع 2

  كنند.  ن الكترون در طرفين موازنه مير داداكسايش ـ كاهش را با قرا هاي ) واكنش3

2Cu ) با قرار دادن تيغه روي در محلول4  يابد.  افزايش مي محلول، با گذشت زمان جرم  

 شود؟   چند است و به ازاي توليد يك مول آب چند الكترون مبادله مي eدر واكنش زير پس از موازنه ضريب .57

4 2 2MnO H e MnO H O        

1( 3 - 5/1  2 (3 - 3  3 (4 - 3  4 (4 - 5/1  

  است؟ نادرستاز موارد زير  تعدادچه  .58

  را در ميان فلزات دارد.  0Eزيرا كمترين ؛ترين فلز نقش مهمي دارد چگال هاي جديد، كم در فناوري ساخت باتري )آ

  كند.  انرژي سوخت را آزاد مي ،بخار آبب) سلول سوختي بدون توليد 

  با غلظت يك مولار از آن است. HCl، محلول شامل اسيد قوي SHEپ) در نيم سلول

  بخشد.  ت) در سلول سوختي كاتد همانند آند كاتاليزگرهايي دارد كه به واكنش سرعت مي

1( 1     2 (2   

3 (3     4 (4   

  است؟ نادرستكدام گزينه  .59

  خوردگي فرآيند ترد شدن و فرو ريختن فلزها بر اثر واكنش شيميايي است.  )1

  آهن در سري الكتروشيميايي استفاده كنيم.  پاييناز فلزي  توان مي) براي محافظت از آهن در برابر خوردگي 2

  كند.  ) در فرآيند آبكاري غلظت محلول الكتروليت در پايان واكنش هيچ تغييري نمي3

  ماند.  ) فلز آلومينيم در مقابل اكسيد شدن مقاوم است و براي مدت طولاني دست نخورده باقي مي4

شود و چنـد ليتـر گـاز در     آند كاسته مي رم از جرم چند گ  گرم از اكسيد فلز مصرف شود، 170در جريان انجام فرآيند هال اگر  .60

127شود؟  توليد مي STPشرايط 16 12(Al ,O ,C :g.mol )     

1( 56 30L g     2 (112 30L g   

3 (56 60L g     4 (112 60L g  
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  2حسابان 

   )مهدي ملارمضاني(      »4«گزينة  - 1

1 2 6 4 2 6 6 6f (x)x x D [ , ]            

  66 6 6 1 1 1 1g f ( x)D : x x D [ , ]           

  1 1g(x)D [ , ]    

----------------------------------------------  

   )محمدمصطفي ابراهيمي(      »2«گزينة  - 2

1 2 2 1 2 4g(x) | (x ) | | x |        

، آنهـا را مسـاوي يكـديگر قـرار     gو fبراي پيدا كـردن نقـاط برخـورد توابـع    

  دهيم: مي

  1 2 2 4| x | | x |     

0غ ق ق     1 2 2 4 1 2 2 4 1 4x : x ( x ) x x              

  2 0 1 2 2 4 1 2 2 4x : ( x) ( x ) x x              

54ق   ق   5 4x x       

2غ ق ق    1 2 2 4 1 2 2 4 1 4x : ( x) x x x             

5طول نقطة برخورد 
4x    است. فاصلة نقطة برخورد از محورx  ها در واقـع

  همان قدرمطلق عرض آن نقطه است.

5 5 5 31 2 14 4 2 2f ( ) | ( ) | | |


         

3ها برابر xنقطة برخورد از محور بنابراين فاصلة 
  است. 2

 )سيدعادل حسيني(      »4«گزينة  -3

بينـيم كـه    مـي  1و  1، 0 ةامتحان كردن اعداد ساد با 1 0y    ؛ يعنـي

 1x  هاي تابع است. يكي از عامل  

       21 9 9 2 1 3 1 3 2y x x x x x x           

   0 1 3 1 3 2 0xy x x x x        

1 21 0 3 3
1

3 1
3 2

x

x

x

x

y

xy



     
     
     

    
    

Z Z
   

   

  1 21 0 03 3x , , ;xy
      
 

   

1 41 3 3   ها طول بازه   

----------------------------------------------  

   )محمدمصطفي ابراهيمي(      »4«گزينة  - 4

  2 1 12 1 2 1 1
(x )(x ) ;x

f (x) (x ) | x |
(x )(x ) ;x

  
       

  

2نمودار تابع  1g(x) (x )(x )    است: زيربه شكل  

  

1توجه كنيد كه رأس سهمي در نقطة  9
2 4( , )     قرار دارد. حال اگـر بخـواهيم

fنمودار تابع  (x)  1را بكشيم، بـرايx    بايـدg(x)     را رسـم كـرده و بـراي

1x   تابعg(x)  را رسم كنيم، بنابراين تابعf صورت زير خواهد شد: به  

1با توجه به شكل، نمودار تابع در بازة  12[ , ] .نزولي است  
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14  صفحة   دوازدهم رياضي  98فروردين  7  –غيرحضوري پاسخ آزمون 

 

 )ياسين سپهر(      »2«گزينة  - 5

تابع    0 1 2 3/f x log x    هست، پس براي هر دو مقـدار   صعوديتابعي

a  وb   از دامنــةf  كــهa b  :باشــد، داريــم   f a f b در نتيجــه .

  داريم:

   2 2 3 2 2 3f f         

جـزو   2چنـين   هم دقت كنيد كه تركيب دو تابع نزولي، تابع صعودي است.

توان در مورد  دامنة تابع نيست. بنابراين نمي 2f    (كه وجود ندارد) بحـث

  كرد.

----------------------------------------------  

   )علي يوسفي(      »4«گزينة  - 6

4 25 3 1 1x x ax (x )Q(x) R       

1است پس 7برابر Q(x)چون مجموع ضرايب  7Q( ) :در نتيجه ،  

  1 5 3 1 2 7 13 1x a R a R ( )            

  1 5 3 1 1 2x a R a R ( )            

7a  شود:   ) نتيجه مي2) و (1از (   

----------------------------------------------  

 )سيدعادل حسيني(      »2«گزينة  -7

  صورت زير نوشت: توان به را در يك دورة تناوب آن مي fتابع 

 
0 2

1 1 2 62

x ; x
f x

x ; x

 
  

  

   

  داريم: Tبا دورة تناوب  fاز طرفي براي تابع متناوب 

   f x kT f x ; k     

  بنابراين داريم:

     
     
34 4 5 6 4 3
13 1 2 6 1 1

f f f

f f f

     


    
   

   34 13 3 1 2f f       

----------------------------------------------  

 )سعيد مديرخراساني(      »2«گزينة  -8

 2 2 2 02 2 2
max max min

min

y y y
c

y

        
   

2 2maxy a c a a         

0xاما چون در  2ترين مقدار خود را دارد،  ، تابع كمa    .قابل قبول است

 4آيد كـه دورة تنـاوب تـابع مـوردنظر برابـر       از طرفي از نمودار به دست مي

  است.

2 1 14 2 2T b b
b


         

   2 1 124 2b a c         

----------------------------------------------  

 )ياسين سپهر(      »2«گزينة  - 9

  است. پس: 60برابر  Oزاوية 

60 3AC tan AC     

  الزاوية زير داريم: در مثلث قائم

  

 22 3AC HC OC HC OC       

 212 2 2 2 21 3 2OA
OC OA AC OC OC

         

32 3 2HC HC       

----------------------------------------------  

 )ايمان نخستين(      »3«گزينة  - 10

  2 2cot tan cot      

  
2

2 4 22 2
cot x

x x
cot tan tan x tan x   


  

  
2 2 2

2 2 4 2
( cot x)

cot x tan x tan x    

  4 2 4 2 8 4cot x tan x cot x    

  8 312 8 3 3

x

cot





  
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   )محمدمصطفي ابراهيمي(      »3«گزينة  -11

0اول اينكه  3f ( )  باشد. پس:   مي  

  2 0 2 3 1f (x) a cos x f ( ) a a         

1بنابراين  2f (x) cos x  آيد. بدست مي  

  و 1هاي معادلة  جواب 2 0cosx    .هستند  

  11 2 0 2cos x cos x      

1، اولين جايي كـه كسـينوس   xدر مقادير مثبت 
2  2شـود در   مـي

3


   و

4دومين جا هم در 
3


  .است  

4كه دومين ريشه است، برابر  پس 
3
 شود. مي  

----------------------------------------------  

 (مهدي ملارمضاني)      »3«گزينة  - 12

  3 3 3 13 31 1
tan x ( tan x)

tan x tan x

 
  

 
  

  3
4 3 6tan( x) tan
 

     

  4 6 12x k x k (k Z)
  

           

)در بازة  , ) 12هاي  ، معادلة فوق داراي جواب


  11و
12
 .است  

----------------------------------------------  

  )حسين اسفيني(      »1«گزينة  - 13

2 24 1 2 1 2 2(sin x cosx) cos x sin x sin x        

22 2 2 0 2 2 2 1 0sin x sin x sin x( sin x )        

02 0 2 02 2
12 2 1 0 2 2 6

x [ , ]k
sin x x k x x , ,

sin x sin x sin( ) ( )

           
       



  

0

0

112 2 6 12 12
7 72 2 6 12 12

x [ , ]

x [ , ]

x k x k x
( )

x k ( ) x k x

 

 

             
             



  

k .است  

]0پس معادلة داده شده، پنج جواب در بازة  , ] .دارد  

----------------------------------------------  

 )علي يوسفي(      »4«گزينة  - 14

21
2

x

x
lim

x ax b


 

 
  

1xباشـد، بايـد    است، براي اينكه حاصل حد  3چون حد صورت برابر   

  مضاعف مخرج باشد. ةريش

2 21x ax b (x )      

  2 2 2 1 2 1x ax b x x a , b          

  
3 2 2

22 2 2
3 2 2 2 1 1 9

2 22x x x

x x (x )(x x ) (x )
lim lim lim

x(x ) xx x  

     
  


  

----------------------------------------------  

 )رضا نيازي(      »3«گزينة  -15

2 2

1 1 3
3 3

x ( ) x ( )

cos x cosx
lim lim

cos x cos x cos xcos x  
 


   

  

2

2 2
3

x ( )

(cos xcos x)
lim

cosxcos x


  

  

2

2 2 2
3

x ( )

cos x
lim

cos x





   


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 )رضا نيازي(      »2«گزينة  - 16

  3x ax    

  2 a : x
x(x a)

a : x ,x a

     
     

 


 
  

  12
2

13 2 2
x

: x x
x


    

هاي صورت ريشه  

هاي مخـرج   براي اينكه تابع دو مجانب قائم داشته باشد، حتماً بايد يكي از ريشه

  و صورت يكسان باشند.

  1 2 21 11 1 1
x(x )(x ) x

a f (x)
xx(x )(x ) x(x )

  
           

  

  1 2 14 22 2 2
x(x )(x ) x

a f (x)
xx(x )(x ) x(x )

  
           

  

----------------------------------------------  

 )سيدعادل حسيني(      »2«گزينة  -17

1 0
x

lim log log
x




     

1 1 0 11x t
lim lim

tlog
x


 

 
                 
 

   

----------------------------------------------  

 )علي يوسفي(      »3«گزينة  - 18

1 2 21 11 1x x

x
lim fof ( ) lim fof ( ) fof ( )

x x


 

 
  

 
 

  1 1 1f (f ( )) f ( )     

  

 )ميلاد منصوري(      »3«گزينة  -19

     
1 3 1

4 2 1
x x x
lim fof x lim fof x lim fof x

    
      

   
1

3 2 2 11 x xx

x
lim f lim f x lim f x

x  

         
   

3 2 3 31x

x
lim

x




          
   

3دقت كنيد چون  2 3 01
x

x


 


3است، در آخرين مرحلـه محاسـبات     

  
 

  را در نظر گرفتيم.

----------------------------------------------  

 )نياك كيا مقدس(      »1«گزينة  - 20

    22 2 22
2 3 2 3

a b x b xax bx b x
f x

x x

    
 

 
   

در صـورت بايـد    2xمجانب افقي داشته باشد، ضـريب  نمودار تابع براي اينكه 

  برابر صفر باشد.

  20 2 3
b x

a b a b f x
x


      


   

 

 

2 2 2

2 2 2

x

x

bx b b
lim f x y

x

bx b b
lim f x y

x





    
      


.SwHÂ£ÎHKºI\¶ ôi

.SwHÂ£ÎHKºI\¶ ôi
   

2 2 42 2
b b

b a ab
           
 

   

 فقط يك ريشه غ ق ق 

 مخرج سه ريشه دارد.

 دو مجانب قائم

 دو مجانب قائم
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  3هندسه 

 )محسن رجبي(  »4« ةگزين -21

21: d مربوط به سطر دوم و ستون اول ماتريس ةدرايD  

  Aسطر دوم×  Bماتريس ×  Cستون اول 

   21

1 2 1 13 1 4 5 9 13 41 16 7
d

 
                   

  

----------------------------------------------  

  )محمدعلي نادرپور(  »4« ةگزين -22

n nB I A A B I      

2
n nA AB B A(A B) B AI B A B I           

----------------------------------------------  

  )داريوش ناظمي(  »1« ةگزين -23

  داريم:با استفاده از دستور ساروس 

2 1 1 2 1
1 2 1 1 0 2 4

1 2 1 2 1

x x

x

  
   

 
  

 4 2 0 2 0 4 0 4 2 0 4 2 4( x x ) ( x) x ( ) ( )                

2 2 4 4 2 2 1x x x x           

----------------------------------------------  

  )رضا مرتضوي سيدعادل(  »2« ةگزين -24

  كنيم. ضرب ميBطرفين تساوي را از سمت راست در

4 1 1 4 1(A B )B (B A)B A B AB      

1 20 1 20 4 20 80B A B (B AB) (A ) A     

----------------------------------------------  

  )كار محمدصادق نيك(  »3« ةگزين -25

3 2

3 2
4 4
6 6

A I I (A I)(A A I) I

A I I (A I)(A A I) I

        
      

  

1 2

1 2

1
4
1
6

(A I) (A A I)

(A I) (A A I)





     
    


  

1 1 21 5 512(A I) (A I) ( A A I)         

----------------------------------------------  

  )اصل عباسيرضا (  »1« ةگزين -26

به يك فاصـله باشـند،   ACوABمكان هندسي نقاطي از صفحه كه از دو ضلع

بـه  CوBةمكان هندسي نقاطي از صفحه كه از دو نقط است وAةنيمساز زاوي

و Aزاويـة  اسـت. فصـل مشـترك نيمسـاز    BCيك فاصله باشند، عمودمنصف 

  مكان هندسي مورد نظر است.، BCعمودمنصف

ABاگر ACاند و مكـان هندسـي يـك     ، نيمساز و عمودمنصف بر هم منطبق

انـد و مكـان    ست است. در غير اين صورت نيمساز و عمودمنصف متقـاطع خط را

  هندسي مورد نظر يك نقطه است.

----------------------------------------------  

  )زاده محمدابراهيم گيتي(  »1« ةگزين -27

عمودمنصـف وتـر  و از طرفي ديگر روي خطDمركز دايره از طرفي روي خط

AB تلاقـي دو خـط   ةنقطمركز دايره قرار دارد، بنابراينDو ـ   ةاسـت. معادل

  كنيم: ميرا پيدا AB، عمودمنصف وتر خط

2
A B

: M ( , )


   خط وسط پارهAB  

2 2 121 1 2AB
( )

m m
 

    
 

  

1
2: y xخط ةمعادل  

1
2 1 36 0 6 6 4 22 2

y x
x y x x x x y


              

بنابراين  4 2O   مركز دايره است و داريم: ,

2 21 4 2 2 5R OA ( ) ( )        

2 24 2 25: (x ) (y )   دايره ةمعادل  

2 2 8 4 5x y x y        
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  )اصل رضا عباسي(  »1« ةگزين -28

  با توجه به شكل زير داريم:

  
2 1 5 6 3R ( ) R       

1 5 22My


    

1yدر خطMمختصات x   كند، پس: صدق مي  

2 1 1x x        
1ةپس مركز دايره، نقط 2M( , ) دايره عبارت است از: ةاست و معادل    

2 21 2 9(x ) (y )     
----------------------------------------------  

  )نويد مجيدي(  »3« ةگزين -29

بايـد   ،اين مكان هندسي واقـع باشـد  روي  P(x,y) متغير ةكه نقطبا فرض اين 

  داشته باشيم:

2 2 2 22 2 3 2 1| PA | | PB | (x ) (y ) x (y )         

2 2 2 22 3 2 1(x ) (y ) [x (y ) ]        
2 2 4 2 11x y x y        

2اخير خواهيم داشـت:  ةبندي معادل حال با دسته 22 1 16(x ) (y )     كـه

16اي بـه شـعاع   دايره ةمعادل 4R        ،اسـت. از آن جـا كـه در هـر دايـره

دو نقطه از يكديگر، برابر طول قطر دايره است، پس اين فاصله  ةترين فاصل بيش

2 برابر است با: 4 8   
----------------------------------------------  

  )نويد مجيدي(  »4« ةگزين -30

2چون عرض دو كانون 6 2 2F( , )2و 6 2 2F ( , ) با هم برابر است ،

  :داريمپس 

2 2 6 2 6 2 6 6c | FF | | ( ) | c         

مركز بيضي تا نقـاط روي بيضـي، برابـر بـا مقـدار       ةترين فاصل از سوي ديگر كم

2(نصف طول قطر كوچك) است. در نتيجه bثابت 3b  و از اين رو خواهيم

    داشت:

2 2 6 312 6 3 2 33 2
c

a b c e
a

          

  رياضيات گسسته

  )علي ساوجي(  »4« ةگزين -31

2  »:1« ةمثال نقض گزين 3 2 4 3 34 3 / ( ) ( )


     
  

2  »:2« ةمثال نقض گزين 3 2 3
2 1 2 1/


     
  

2  »:3« ةمثال نقض گزين 3 2 2 3 12 1 / ( ) ( )


       
  

)1  »:4« ةاثبات گزين )

a b a b

d cc d
a d b c

 

 
    

  

  

  توان با هم جمع كرد. توجه كنيد كه طرفين دو نامساوي هم جهت را مي

----------------------------------------------  

  )رضا پورحسيني(  »1« ةگزين -32

b | a
b | b c

b | (b c) b b | ca | b c

b | b


      




  

----------------------------------------------  

  )خطيبي عليرضا شريف(  »3« ةگزين -33

2 2
2

149
149 7 7 149

7
r ba q r

a q q q
r q

      
 

  

2 21 1 2 3 4 4maxq q , , , q       

2149 4 7 4 596 112 708maxa ( )         

7 8 15  مجموع ارقام  

----------------------------------------------  

  )علي ساوجي(  »3« ةگزين -34

pدانيم اگر  مي q  وp  وq    هر دو عدد اول باشـند، آنگـاه  1p,q .  در

  نتيجه داريم:

  2 3A {p, p, p, }   

2 3B {q, q, q, }   

  2A B {pq, pq, } min(A B) pq       

طبيعـي   ةشمارند 4، يعني ,1pq,q,pاند از: عبارتpqهاي طبيعي عدد شمارنده

  دارد.  

 2دو طرف به توان 
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  )عليرضا كلانتري(  »1« ةگزين -35

 
57 57 57 572

2 57 171 1 14 1 14 58 7 29
,

x x x x



         

 
57 57 577

7 57 17 29 57 7 28 4 57 4
,

x x x x k



           

  10 57 4 99 1 53k k x        

اسـت و در نتيجـه رقـم     53كند،  عدد دو رقمي كه در اين معادله صدق ميتنها 

  باشد. مي 3يكان آن برابر 

----------------------------------------------  

  )سيدوحيد ذوالفقاري(  »2« ةگزين -36

  :»2« ةمثال نقض گزين

15 15

5 5
2 72 2 84 1 144 84

1 2 2 3 1 4 3

x ( ) ( )

y


     


      

  

    »: 1« ةاثبات گزين

 
15 512

15 12 372 84 6 7
,

x y x y



    

  »:3« ةاثبات گزين

 
5 5 56

6 5 16 7 6 12 2
,

x y x y x y



      

  »: 4« ةاثبات گزين

 
5 5 57

7 5 16 7 21 7 3
,

x y x y x y



      

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3« ةگزين -37

6اگر 1(m, )  2، آنگاهباشد 3 1(m, ) (m, ) يعنيm  عددي فرد اسـت و

  باشد. نمي 3مضرب 

2 2

2 2
8 1 1 8

3 1 1 3
m m k m k

m m k m k

      


       
  

2 1 24m q (k,k ,q Z)     

 ـ  2ةشرط اين كـه معادل 1 2(m )x ay   اعـداد   ةداراي جـواب در مجموع ـ

2صحيح باشد آن است كه 1 2(m ,a) | ،داريم: 4تا  1هاي  حال براي گزينه  

2 1 8 8 2: (m , ) | 2       2 ةگزين 1 6 6 2: (m , ) | 1 ةگزين  

15 2يا |2 1 15 3: (m , ) 2يا 10   4 ةگزين 1 10 2: (m , ) 3 ةگزين  

2بنابراين در صورتي كه  1m   2نباشـد، آنگـاه   5مضـرب 1 10 2(m , )   و

  اعداد صحيح داراي جواب است. ةسياله در مجموع ةمعادل

----------------------------------------------  

  )عليرضا سيف(  »3« ةگزين -38

  نمايش دهيم، داريم:yزوج را باو تعداد رئوس xاگر تعداد رئوس فرد را با

p x y   

2 5 4 2 2 21 42ideg v q x y q        

2 5 2 4 14 42x y ( y) y y      

3 6 3 6 9y ,x p       

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2« ةگزين -39

3اگر در گراف، زيـر بـه    ةهاي گراف از رابط باشد، آنگاه حداقل تعداد يال

  آيد: دست مي

2 3 10 5 117 min
q

q / q      

سـاخته و سـپس   را 6Kهاي گراف، ابتـدا گـراف   براي يافتن حداكثر تعداد يال

كنـيم. در ايـن صـورت     متصل مي6Kهاي گراف يال به رأس 3رأس ديگر را با 

6هاي گراف برابر است با حداكثر تعداد يال 5 3 182


   

  ها برابر است با: در نتيجه اختلاف بين حداكثر و حداقل تعداد يال

18 11 7   

----------------------------------------------  

  )مهرداد ملوندي(  »4« ةگزين -40

  مجاورند و نمودار گراف به شكل زير خواهد بود. 3و 4رئوس با درجات 

 دور 3مجمـوع   يعنـي در  ،دارد 4و يك دور به طول  3دور به طول  2اين گراف 

  دارد.

 

 فرد است
نيست. 3مضرب 
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  3 فيزيك

  )مجتبي مدني(   »3« ةگزين - 41

  با استفاده از تعريف سرعت متوسط داريم:

  1 2 3
1 2 3

1 2 3

40 30 5
40 30 5
4 3 1

av av
x x x

v v
x x x

| | | | | |
v v v

      
  

  
  

   

  65 2 625av
m

v /
s

    

----------------------------------------------  

  )فرد خسرو ارغواني(   »3« ةگزين - 42

  راه حل اول:

طـرف راسـت در نظـر     ) و جهت مثبت را به1متحرك ( ةرا مكان اوليمكان مبدأ 

  نويسيم. داريم: حركت هر دو را مي ةگيريم و معادل مي

  
1 1

2 2
1 1 1

1 1 1 2 1 62 2x a t v t x x / t / t             

  2
1 0 6 1 6x / t / t     

  
2

2 2
2 2 2 2

1 1 0 8 2 4 302 2x a t v t x x ( / )t ( / )t            

  2
2 0 4 2 4 30x / t / t       

  شود، داريم: مي 30mها از هم  آن ةاي كه دوباره فاصل در لحظه

  2 2
1 2 4 30 30 4 60x x t t t t            

  1
2

6
10

t s

t s

 
 

   

  راه حل دوم:

ــد متحــرك (  ــرض كني ــاكن و متحــرك (2ف  ــ1) س ــرعت اولي ــا س ــبي  ة) ب نس

2 4 1 6 4 m
/ /

s
    21و شتاب نسـبي 2 0 8 2 m

/ /
s

     30بايـد مسـافت 

متر) را طي  60متر ديگر (جمعاً  30متر را طي كرده تا به دومي برسد و سپس 

  متر برسد. داريم: 30ها به  آن ةكند تا دوباره فاصل

  2 21 160 2 42 2x a t v t t t         

  12
2

6
4 60 10

t s
t t

t s

       
  

----------------------------------------------  

  )بهادر كامران(   »1« ةگزين - 43

  شود: زير محاسبه مي ةاول به زمين از رابط ةزمان رسيدن گلول

  2 21 1125 10 0 52 2y gt y t t s             

اگـر  اول به سطح زمين رسيده اسـت.   ةافتد كه گلول دو گلوله وقتي اتفاق مي ةحداكثر فاصل

 ـ 45m گلولـه دو  ةحـداكثر فاصــل  دوم بايســتي ارتفـاعي معــادل   ةباشــد، گلول

125 45 80m    .را طي كرده باشد  

را طـي كنـد، برابـر     80mدوم مسـافت   ةكشد تا گلول مدت زماني كه طول مي

  است با:

2 21 180 10 0 42 2y gt y t t s                  

5بنابراين اختلاف زمان حركت آنها  4 1s  باشد. مي  

----------------------------------------------  

  )زاده حسن اسحاق(   »3« ةگزين - 44

  ها بستگي ندارد، زيرا: شتاب توقف براي خودرو و كاميون به جرم آن

2
1

22 2
2 1 2 2

v
v v

v
v v ad | a |

d



     

F)از طرفي طبق قانون دوم نيوتون  ma) توان نوشت: مي  

2 2 2 2 2
1 1 1

1 5 1 1 5F m a F F
/ /

F m a F F
        

----------------------------------------------  

  )ناصر خوارزمي(   »3« ةگزين -45

  
با در نظر گرفتن نيروهاي وارد بر وزنه و جهت حركت آن، شتاب حركت سـطل  

  آيد. دست مي و وزنه به

  net NF ma F mg ma     

  12
21 10

12 10 1 2NF N
N

m kg , g
kg

m
a a

s



 
      

 ـبا  Fنيـروي   ةدرون آن، انـداز  ةاستفاده از قانون دوم نيوتون براي سطل و وزن


 

  آيد. دست مي به

  net netF (m )a F (m m )g (m m )a        

  
2

1 1 5
2

1 1 5 10 1 1 5 2m kg , m / kg
m

a
s

F ( / ) ( / )
 


        

  30F N   

  ق . ق
 غ . ق .ق

 نسبي نسبي نسبي

  ق . ق
 غ . ق .ق
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  )محمد نادري(   »4« ةگزين - 46

  تكانه و انرژي جنبشي يك جسم، خواهيم داشت: ةبين انداز ةبا استفاده از رابط

  
2 2 2 2 22 2

1 12 2 2
K pmv m v p

K ( )
m m K p

      

  2 22 1 1 1 2 1
1 1 1

0 2 1 2 1 44 1 44K p / p / p
( ) ( ) / K / K

K p p


       

  2 1
1 1

100 100 44K KK
%

K K


     درصد تغيير انرژي جنبشي  

----------------------------------------------  

  )غلامرضا محبي(   »1« ةگزين -47

نيـروي مركزگـراي لازم بـراي     ةكننـد  سطح تـأمين  يدر اين حالت نيروي عمود

2  دوران جسم است.
24N

mR
F

T
   

  

استوانه براي نلغزيدن جسـم، بايـد جسـم در     حداكثر دورة دوران ةبراي محاسب

  آستانه حركت در راستاي قائم قرار بگيرد.

    دهيم: راستاي قائم را مساوي صفر قرار ميبرايند نيروهاي وارد بر جسم در 

  2
24N
max

mR
F

T
   

    2
24net s max s N sy
max

mR
F mg f mg F

T
            

  2 s
max

R
T

g


    

  به جرم جسم بستگي ندارد، داريم: حداكثر دورة دورانفوق،  ةبا توجه به رابط

  2 2R RT R T

T R T

  
    

  

  )پور اله علي روح(   »1« ةگزين - 48

  كنيم، داريم: ها را حساب مي حركت نوسانةابتدا دور

2 2 105 T s
T T

  
       

1در مدت زمان  0 5t / s  2تا 5 5t / s نوسـان،   ة، يعني معادل نصف يـك دور

برابـر   1tكند. فرض كنيم مكان نوسانگر در لحظـه   راديان تغيير مي فاز نوسانگر 

1x  .باشد  

  

1 1 2d (A x ) A | x | A      

3 2 3 6A cm
d cm

     

----------------------------------------------  

  )رامين شادلويي(   »4« ةگزين -49

5اين فاصله از روي شكل معادل  4
 .است  

  داريم:

x
v f f

t


    


  

1 25 0 52 5
/

f f / Hz
/


      

----------------------------------------------  

  )آرش قاسمي(   »2« ةگزين - 50

  يكسان است و بنابراين داريم:ها  جنس هستند، چگالي آن چون دو تار هم

  1 2 1 21 2
1 2 1 1 2 2

m m m m

V V A L A L
        

  1 23 1 2 1 2
1 2

3 3A A m m

L L
       

  سرعت انتشار امواج عرضي در يك تار مرتعش، داريم: ةحال با استفاده از رابط

   1 1 2 1
2 2 1 2

13 13
v F vF

v
v F v


       

 
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  3 شيمي

 (متين هوشيار)  »4« ةگزين -51

  ها:   بررسي ساير گزينه

  ) حضور دارد. 16اتم اكسيژن (گروه  2) در مولكول اسيد چرب حداقل 1

  شود.  نشين نمي ) مخلوط آب و صابون يك كلوييد است كه ته2

2Caمحلول) مقايسة صحيح به صورت: 3 محلولK  .است  

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »3« ةگزين -52

  تنها مورد آخر درست است.

  بررسي موارد نادرست:  

  كند.  ماده ترشح شده خصلت اسيدي دارد و پوست را ليز نمي -

) خاك، بـه آن آهـك (اكسـيد فلـز     pHبراي كاهش ميزان اسيدي (افزايش -

  افزايند.  ) مي2گروه 

  شود.   يافت مي OHدر هر دو محلول يون -

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »2« ةگزين -53

  كنيم:   محاسبه مي HFرا در محلول Hابتدا غلظت يون

0 1 4 10 1 10100
/

[H ] .M / mol.L         

را در  Hبرابر اسـت. پـس غلظـت    Clبا Hنيز غلظت HClدر محلول

  آوريم.   آن محلول نيز به دست مي

4 110 10pH[H ] mol.L      

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »3« ةگزين -54

2
22 2 2 2

[HI]
H I HI K

[H ][I ]
   

2 2
249 71 1 1

x
( ) xVK
x x x( )( )

V V

   
  

  

x x x /   7 7 2 0 78  

mol H x / mol H   1 0 222 2  

  (متين هوشيار)  »2« ةگزين -55

  درست هستند.  » ت«و » ب«موارد 

  بررسري موارد نادرست: 

  آ) در شرايط يكسان اين وضعيت برقرار است نه هميشه!  

9پ) فرمول آسپيرين 8 4(C H O   است. (

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »3« ةگزين -56

  ها را. توان موازنه كرد نه واكنش ها را با قرار دادن الكترون مي نيم واكنش

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »1« ةگزين -57

  واكنش موازنه شده به صورت زير است:  

MnO H e MnO H O     4 3 24 2 2   

  شود. مول الكترون مبادله مي 3مول آب  2در اين واكنش به ازاي توليد هر 

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »1« ةگزين -58

شـود.   نادرست است. در سلول سوختي نيز بخـار آب ايجـاد مـي   » ب«تنها مورد 

  هيدروژن اكسيژن.مثلاً در سلول سوختي 

----------------------------------------------  

  (متين هوشيار)  »4« ةگزين -59

شـود و بـا اكسـيژن     فلز آلومينيوم در برابر خوردگي مقاوم است ولي اكسيد مـي 

  دهند. هاي سطحيش) واكنش مي (لايه

----------------------------------------------  

  )هوشيارمتين (  »1« ةگزين -60

  فرآيند هال به شكل زير است:  

2 3 4 32 3 2Al O (s) C(s) Al(l) CO (g)     

molAl O molC gC
?gC g Al O

gAl O molAl O molC
   

1 3 122 3170 2 3 102 2 12 3 2 3
   

gC 30  

molCOmolC / L
?LCO gC L

gC molC molCO
    

11 22 4230 562 12 1 1 2
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